

中国彩市今日开市

鼠年压轴大奖落东莞,大乐透9.61亿奖池迎牛年

新快报讯 记者陆妍思报道 2月19日大年初八,中国彩票市场正式开市,各彩种正式恢复销售、开奖、兑奖。值得一提的是,2月8日休市前第21017期大乐透开奖,广东中出1注1000万元大奖,落户东莞市,搭上鼠年大奖尾班车。2月20日晚,大乐透将迎来牛年首期即第21018期开奖,期盼广东彩民迎来开门红。

2月8日,体彩大乐透第21017期开奖,摇出中奖号码为:前区“17、21、26、29、32”;后区“02、07”。当期全国共开出

5注一等奖,5注都是1000万元的基本投注一等奖,花落广东东莞、河北邯郸、江苏盐城、福建三明、江西萍乡。

稍为遗憾的是,由于上述五地的一等奖中奖者都没有采用追加投注,在单注一等奖方面均没能多拿800万元追加奖金,从而齐齐错失了中取1800万元封顶追加头奖的好机会。

花落东莞的一等奖,出自莞城新风路134号104的4417017217体彩实体店,中奖的彩票是一张9+4复式票,该中奖彩票除了中得1注基本一等奖外,

还揽获4注基本二等奖、1注三等奖、20注四等奖、80注五等奖、60注六等奖、20注七等奖、280注八等奖和225注九等奖,单票总奖金1099万多元。

当期二等奖开出75注,每注奖金22.12万余元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金17.70万余元。追加后,二等奖单注总奖金39.82万元。

当期全国销量为3.35亿元,为国家筹集彩票公益金1.20亿元。奖池方面,本期开奖结束后,9.61亿元将滚存至2月20日(周六)开奖的第21018期。



中山横栏19人合力揽获双色球647万

2月7日晚,双色球第21016期开奖,中山市横栏镇六沙市场A35卡位的44110414福彩投注站中出1注613万多元一等奖,中奖彩票是一张1260元的“10+3”自选复式票,该彩票除中得1注一等奖外,还中得2注二等奖、24注三等奖等奖项,总奖金合计为647万元,这是中山市今年中出的第一个500万元以上福彩大奖。2月8日一大早,中山市福彩中心便迎来了辆大巴车,原来车上19人竟然都是这个大奖的幸运得主!

■新快报记者 陆妍思
通讯员 黄英杰

一个月前自发建立购彩群

据了解,这19位彩民都来自横栏镇,互相是街坊邻里。由于都有购买彩票的喜好,所以大概从一个月前,他们就自发建立了购彩群,平常大多是聊聊家常,分享一下购彩心得,偶尔会组织一起合买双色球复式彩票,其间也中过两三次小奖,这次中得



大奖大家都是喜出望外。

有领奖彩民说道:“前一晚9点多双色球开奖以后,群里就瞬间炸开了,毕竟是中了一等奖,大家都是非常高兴,一起聊天到了深夜,最后经过一番商量,决定租一辆大巴车过来组团领奖啦,哈哈!”

每份税前获18万多元奖金

据了解,这张1260元的彩票共分为35份,每份36元,这19位彩民每人认购了1-5份,这次中得600多万元的大奖,算下来每份可获得税前18万多元的中奖奖金。

彩民纷纷表示,平常每个人自己买彩

票“单兵作战”,中奖概率不高,这次“人多力量大”合买复式彩票击中了大奖,特别是临近新春佳节,每人都能收到福彩这份超级大红包,真是一件大喜事,意味着大家都可以开开心心过个“肥年”。



“好彩1”中奖更容易

“好彩1”玩法中奖容易、返奖率高,吸引了很多彩民参与。众所周知,“好彩1”传统数字玩法的中奖概率为1/36,是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式,又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码,中奖概率为1/12,单注奖金15元,季节、方位的中奖概率更高达1/4,虽然5元的单注奖金听起来有点少,但其实它具有“2元包9个号”的优势,赔率高达2.5倍。

■张汉松制图

金钱豹自有真功夫

专家论彩 ● 仅供参考 谨慎购彩

第3位隔期号近期不停开出

第1位上,5、9两码一直未见,可看好5、9开出;第2位上,0、6两码一直未见,追0、6两码开出;第3位上,隔期号近期不停开出,追1、5两码开出。和值:主要在03-17间开出,小号开始增多。综合分析:2、3、9近期很少开出,组选6形态最为常见。本轮推荐:501/965
和值:06/20 组选6:01569

金钱豹彩迷会



既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯,到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,为彩民提供全方位服务!